OAKLEY PRESS RELEASE

報道関係各位

2016年11月1日 http://oakley.jp/

オークリージャパン株式会社とミラリジャパン株式会社 との合併について

オークリージャパン株式会社(以下「オークリー」)は、2016年11月1日付で、ミラ リジャパン株式会社(以下「ミラリ」)と合併しましたことをお知らせいたします。

2007年よりLUXOTTICA(イタリア)の傘下にて事業展開しているオークリーは、この 度、LUXOTTICA GROUPの日本法人であるミラリとの合併により、オークリーの全ての 権利義務をミラリへ継承させ、日本国内におけるビジネスの統一を図り事業を継続し てまいります。本合併は親会社LUXOTTICA GROUPとの、より強固な組織編制への移行 であり、オークリーの事業には大きな変更はございません。

今後もオークリーはLUXOTTICA GROUPのメンバーとして、より大きなネットワークの スケールメリットを発揮すると共に、業務の効率化を図り、オークリーブランドの更 なる発展を目指してまいります。

合併に伴う組織変更

【合併存続会社】 ミラリジャパン株式会社

【合併消滅会社】 オークリージャパン株式会社

- 両社は、合併に先立ち下記の新本社へ移転し、2016年9月27日(火)より通常業務を 開始しております。
- 新本社:東京都千代田区二番町4番地5 住友不動産二番町ファーストビル7階
- 両社の合併に伴い、オークリージャパン株式会社 代表取締役の村山照夫は退任い たしました。ミラリジャパン株式会社の代表取締役は引き続き山崎真也が就任いた します。

<本件に関するお問い合わせ先>

ミラリジャパン マーケティング オークリーPR:塚田・柏崎・田中 TEL:03-3514-2944 FAX:03-3514-2930

<掲載紙・誌面でのお問い合わせ先> ミラリジャパン株式会社 TEL:0120-009-146